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Επιλογή Περιφέρειας ή Δήμου

Αρχαιολογική υποβρύχια έρευνα
στο λιμάνι του Λεχαίου

Το Μεσαιωνικό Κάστρο Υπάτης
ανοίγει τις πύλες του στο κοινό το
Σάββατο 19 Δεκεμβρίου

Χριστουγεννιάτικη συναυλία
Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2015 στο
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο

Η Ροτόντα στη Θεσσαλονίκη
υποδέχεται το κοινό στις 18
Δεκεμβρίου με εορταστική μουσική
εκδήλωση

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 17/12/2015

Δύο πίνακες χάρισε στον δήμο ο εικαστικός δημιουργός Αστέρης
Γκέκας

Έναν χριστουγεννιάτικο, και πολύ τρυφερό τρόπο βρήκε ο γνωστός εικαστικός δημιουργός Αστέρης Γκέκας

προκειμένου να ευχαριστήσει τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, για την φιλοξενία της έκθεσής

του στο φουαγιέ του Πολιτιστικού Κέντρου του δημαρχείου Πυλαίας – Χορτιάτη. 

Με πρεσβευτές του τους μαθητές του 1ου δημοτικού σχολείου Πανοράματος που επισκέφθηκαν την έκθεση και

θαύμασαν τις δημιουργίες του από κοντά, ο εικαστικός καλλιτέχνης έστειλε στον δήμαρχο δύο έργα του που

αναπαριστάνουν την Πυλαία και τον Χορτιάτη. Η ευαισθησία του καλλιτέχνη προκάλεσε τη συγκίνηση του

δημάρχου που τον ευχαρίστησε για την προσφορά και του ευχήθηκε καλές γιορτές με υγεία, δημιουργικότητα και

φαντασία με την ευγενική πρόσκληση του χρόνου οι δημιουργίες του να συμπεριλάβουν και τις υπόλοιπες

περιοχές: του Πανοράματος, του Ασβεστοχωρίου, του Φιλύρου και της Εξοχής. 

Να σημειωθεί ότι σε παλαιότερη έκθεσή του με τίτλο «Δρόμος μ’ άσβηστα καντήλια» που παρουσιάστηκε στο

Πανόραμα πριν ένα χρόνο, όταν έργα του εκτέθηκαν για πρώτη του φορά στο Πολιτιστικό Κέντρο του δημαρχείου,

ο καλλιτέχνης είχε δηλώσει ενθουσιασμένος από την υποδοχή του κόσμου και είχε υποσχεθεί ότι θα ξανάρθει.

Μάλιστα τότε είχε προσφέρει στον δήμαρχο κ. Καϊτεζίδη τους «Έξι Χαρταετούς», ένα εξαιρετικό εικαστικό έργο

που συμβολίζει τις έξι δημοτικές ενότητες του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και κοσμεί από τότε τον εσωτερικό χώρο

στον πρώτο όροφο του δημαρχείου. 

Με δεκάδες εκθέσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και ιδιαίτερη επιμονή στα θέματα της παράδοσης, ο Αστέρης

Γκέκας δημιουργεί ξεχωριστά έργα προτείνοντας διαδρομές του βλέμματος στην πανδαισία των χρωμάτων, με

κύρια χαρακτηριστικά την αισιοδοξία στη μνήμη, στη δημιουργία, στο πείσμα, στην εργατικότητα και στην

απαίτηση ενός αίσιου μέλλοντος.
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